	19. Sčítání a odčítání zlomků se stejným jmenovatelem
   Zlomky se stejným jmenovatelem sčítáme (odčítáme) tak, že čitatele sečteme (odečteme) a jmenovatele opíšeme. 
    Př.                                          
1) Sečtěte zlomky:




2) Sečtěte zlomky a výsledek převeďte do základního tvaru:




3) Sečtěte zlomky a výsledek převeďte do základního tvaru:












	4) Odečtěte zlomky a výsledek převeďte do základního tvaru:




5) Odečtěte zlomky a výsledek převeďte do základního tvaru:




6) Odečtěte:



7) Odečtěte:







